

Правительство Москвы оплатило отдых 160 тысяч детей

02.06.2015

Мэр Москвы Сергей Собянин во вторник открыл программу детского летнего отдыха в городском парке «Сад «Эрмитаж».

По словам Сергея Собянина, в этом году, благодаря благоустройству парков, впервые организуется летний отдых для детей, где будут проводиться различные занятия, секции и кружки.

«Я думаю, что любой ребёнок может найти здесь свою интересную программу — на час и практически на весь день», — отметил Собянин.

Кстати, на территории «Эрмитажа» построена современная детская площадка с горками, песочницей, качелями, качалками-балансирами и многим другим. В её центре установлен бельчатник. В саду работают студия детского развития «Музыка с мамой», детская хореографическая студия «Мастерская балета Егора Симачёва», два детских клуба — «Дом Белого Кролика» и «Мамин садик Seasons».

Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента культуры города Москвы Александр Кибовский доложил мэру, что, в столице было решено организовать центры для летнего отдыха детей по совету специалистов по детской психологии.

«Мы на базе учреждений Департамента социальной защиты организовали 69 специальных отделений, где для детей льготных категорий предусмотрена полная дневная программа пребывания с трёхразовым питанием», - сообщил Кибовский.

Он рассказал, что всего для ребят будут работать более 300 различных мест отдыха, во многих учреждениях занятия секций и кружков перенесены на дневное время, а в 20 парках практически целыми днями проходят бесплатные занятия йогой, танцами и спортивные мероприятия.

Сергей Собянин поручил донести информацию о летних секциях и кружках до родителей.

«Важно донести это до родителей, чтобы они могли найти для своих детей надлежащий отдых, какую-то тематику — спортивную, культурную, так, чтобы все эти программы были задействованы полностью и не пропадали зря», - сказал Сергей Собянин.

В основе организации летнего отдыха московских детей лежит концепция "полезного отдыха", развивающего личность и укрепляющего здоровье ребенка.

В целях реализации этой концепции по решению Мэра Москвы Сергея Собянина была возрождена Центральная школа московских вожатых. В 2015 г. на базе школы для работы в загородных лагерях были подготовлены более 4 тыс. вожатых из числа студентов московских вузов.

Еще одной особенностью летней оздоровительной кампании 2015 г. стало то, что впервые загородный отдых детей организуется в соответствии с новым Московским стандартом детского отдыха.

Московский стандарт детского отдыха был разработан на основе предложений москвичей, собранных в ходе краудсорсинг-проекта (10 ноября – 5 декабря 2014 г.) и одобренных путем электронного голосования участников системы "Активный гражданин". Всего в краудсорсинг-проекте приняли участие 7 211 человек.

Московский стандарт детского отдыха содержит требования к условиям проживания детей, инфраструктуре лагерей, питанию, организации перевозки, программе пребывания, вожатым. Полностью Московский стандарт детского отдыха будет внедрен в 2017 г.

